

EDITAL Nº 79/2024 - IFSP, DE 22 DE JULHO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 77/2024

Processo Seletivo Simplificado para a função de Coordenador(a) de Curso - Especialização em Docência na Educação Profissional e Tecnológica (UAB)

O Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público este Edital, que retifica o Edital nº 77/2024:

No EDITAL Nº 77/2024 - IFSP, DE 19 DE JULHO DE 2024, publicado no Portal de Concursos do IFSP (<https://concursopublico.ifsp.edu.br/>) no dia 19 de julho de 2024, **onde se lê:**

1.1. O Processo Seletivo será regido por este Edital, seus anexos, eventuais retificações e/ou aditamentos, bem como pelos diplomas legais citados em seu *caput*, em conformidade com a Portaria CAPES nº 102/2019, Portaria CAPES nº 183/2016, Portaria CAPES nº 15/2017, Instrução Normativa nº 2/2017 e Lei nº 11.273/2006, e está registrado no Processo Eletrônico nº XXXX

Leia-se:

1.1. O Processo Seletivo será regido por este Edital, seus anexos, eventuais retificações e/ou aditamentos, bem como pelos diplomas legais citados em seu *caput*, em conformidade com a Portaria CAPES nº 102/2019, Portaria CAPES nº 183/2016, Portaria CAPES nº 15/2017, Instrução Normativa nº 2/2017 e Lei nº 11.273/2006, e está registrado no Processo Eletrônico nº. 23305.013276.2024-12.

Onde se lê:

Quadro 1 - Titulação Mínima Exigida para Participação no Processo Seletivo

Cargo/Função	Vaga	Curso	Requisitos Mínimos
Coordenador de Curso	01 vaga	Especialização em Docência na Educação Profissional e Tecnológica	Licenciatura em qualquer área do conhecimento, com pós-graduação <i>Stricto Sensu</i> em qualquer área e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior.

Leia-se:

Quadro 1 - Titulação Mínima Exigida para Participação no Processo Seletivo

Cargo/Função	Vaga	Curso	Requisitos Mínimos
--------------	------	-------	--------------------

Coordenador(a) de Curso	01 vaga	Especialização em Docência na Educação Profissional e Tecnológica	Licenciatura em qualquer área do conhecimento, com pós-graduação mínima de especialização para a COORDENADORIA DE CURSO I e mínima de mestrado para a COORDENADORIA DE CURSO II, e experiência mínima comprovada de 3 (três) anos no magistério superior para a COORDENADORIA DE CURSO I e experiência mínima comprovada de 1 (um) ano para a COORDENADORIA DE CURSO II.
-------------------------	---------	---	--

Onde se lê:

Quadro 4 - Critérios para Análise Curricular

ESPECIFICAÇÃO DOS TÍTULOS E EXPERIÊNCIA	PONTUAÇÃO POR ITEM	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Título de doutorado ou de mestrado ministrado por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)*.	20 pontos (Doutorado); 10 pontos (Mestrado); 05 pontos (Especialização).	20 pontos
Experiência profissional como professor(a) formador(a) ou conteudista no Programa UAB;	0.5 pontos por mês	10 pontos
Experiência profissional na função de Coordenador(a) de Curso e/ou Programa na modalidade EaD**.	0.5 pontos por mês	10 pontos
TOTAL		40 pontos

Leia-se:

Quadro 4 - Critérios para Análise Curricular

ESPECIFICAÇÃO DOS TÍTULOS E EXPERIÊNCIA	PONTUAÇÃO POR ITEM	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Título de doutorado, mestrado ou especialização ministrado por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)*.	20 pontos (Doutorado); 10 pontos (Mestrado); 05 pontos (Especialização).	20 pontos
Experiência profissional como professor(a) formador(a) ou conteudista no Programa UAB;	0,5 ponto por mês	10 pontos
Experiência profissional na função de Coordenador(a) de Curso e/ou Programa na modalidade EaD**.	0,5 ponto por mês	10 pontos
TOTAL		40 pontos

São Paulo-SP, 22 de julho de 2024

Silmario Batista dos Santos

Reitor do IFSP

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR(A)** - CD1 - IFSP, em 22/07/2024 13:04:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 775755

Código de Autenticação: 491821b376



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010